
 
 

 

                                                                                                                                                                         

 

S a o p š t e n j e  z a  j a v n o s t  

 

Beograd, 21. decembar 2015. godine  

 

Idealan poklon za praznike: MasterCard poklon kartica UniCredit Banke  

 

UniCredit Banka, tradicionalno, i ove godine predstavlja 

MasterCard poklon karticu u prazničnom ruhu. Pored 

same kartice i njeno pakovanje, koje istovremeno 

predstavlja i čestitku, izrađeno je prema jedinstvenom 

kreativnom rešenju koje zadovoljava ukuse svih uzrasta, a 

koje oslikava zimske čarolije, a starije generacije asocira 

na detinjstvo. MasterCard poklon kartica UniCredit Banke 

je idealan poklon za novogodišnje i božićne praznike, jer 

omogućava korisnicima da svojim najmilijima daruju ono 

što žele. Pored toga, za klince i klinceze, banka je ove godine, zajedno sa partnerima, prodavnicom 

igračaka Trefolino i Đak Sportom, obezbedila i dodatne pogodnosti u vidu 15% popusta za plaćanje ovim 

karticama.   

 

Zahvaljujući mnogobrojnim funkcionalnostima, interesovanje za ovu karticu, iz godine u godinu, beleži 

kontinuirani rast. O tome svedoči i podatak da je do sada izdato preko 80.000 poklon kartica, dok se 

prosečna vrednost za koju se klijenti najčešće opredeljuju kreće u rasponu od 5.000 do 6.500 dinara. 

Posebno je interesantno istaći da je uoči praznika ovaj rast znatno veći. Minimalni iznos na kartici je 1.000, 

a maksimalni 15.000 dinara. Kartica je namenjena svim građanima, bez obzira na to da li imaju otvoren 

račun u UniCredit Banci.  

 

Poklon karticu UniCredit Banke mogu da koriste i mlađi od 18 godina, te se mnogobrojne kompanije 

odlučuju da umesto paketića deci svojih zaposlenih poklone ove kartice i na taj način ispune maštovite 

želje najmlađih. Jednokratna naknada za uplate do 10.000 dinara se kreće od 100 dinara, dok se za uplate 

preko ovog iznosa kreće od 250 dinara.  

 

Poklon kartica UniCredit Banke važi i van granica Srbije, a moguće je koristiti je i za plaćanja putem 

interneta, plaćanje robe i usluga u objektima u kojima postoji POS terminal sa MasterCard logotipom, u 

zemlji i inostranstvu, kao i podizanje gotovine na bankomatima UniCredit Banke širom Srbije, bez 

naknade.  

 



 
 

 

                                                                                                                                                                         

 

UniCredit Banka Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih finansijskih grupacija sa 

jakim prisustvom u 17 zemalja. Kroz mrežu od približno 7.100 ekspozitura i više od 127.000 zaposlenih, 

Grupa je prisutna na oko 50 tržišta. U regionu Centralne i Istočne Evrope, UniCredit upravlja najvećom 

međunarodnom bankarskom mrežom od oko 2.400 ekspozitura (uključujući i Poljsku). UniCredit Grupa 

posluje u Austriji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, Češkoj Republici, Nemačkoj, 

Mađarskoj, Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji, Turskoj i Ukrajini. Na Baltiku, 

UniCredit je prisutan putem Lizinga. 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


